

общество

Ветераны космической отрасли встречались тихо и незаметно



4.12.2009 года в Киеве в центральном учебном корпусе №1 Национального технического университета «Киевский политехнический институт» состоялась встреча ветеранов советских космодромов (Байконур, Плесецк, Капустин Яр). Встреча была посвящена дню ракетных войск и артиллерии (19.11.1942 - начало наступления Советских войск под Сталинградом), а так же 50-ти летнему юбилею РВСН (ракетные войска стратегического назначения) СССР.

Несмотря на хорошую организационную работу председателя совета ветеранов Александра Сергеевича БОЙТЕНКО, выделение великолепного помещения конференц-зала, на встречу прибыло всего лишь около 50 человек. Пресса Украины отсутствовала полностью.

Ветераны космодрома Плесецк (председатель совета ветеранов генерал-полковник Иван Иванович ОЛЕЙНИК) по непонятным причинам отсутствовали.

Были заслушаны доклады О.Прусс «50 лет образования РВСН», отчеты А.Афанасьева, выступления А.Шпак, Г.КРАСИКОВОЙ.

Ветераны выражали озабоченность дискредитацией их в пенсионном и санатор-

но-курортном обеспечении по сравнению с ветеранами других родов и видов войск (пограничные войска, КГБ, спецназ и др.).

Поступило предложение о создании гимна Байконура и всех космодромов на слова поэтессы Марии Ивановны ДИДУСЬ, хотя с музыкой и аранжировкой имеются существенные трудности.

Некоторые ветераны смогли посетить великолепный музей авиации и космонавтики, встреча закончилась весьма скромным товарищеским обедом.

Яркая разженная плачевность подобных и других ветеранских встреч говорит о полном отсут-

ствии у политического и военного руководства Украины заинтересованности в воспитании украинской молодёжи на героических традициях советского народа и её доблестных Вооружённых Сил. Далеко ходить не надо – даже нынешний исполняющий обязанности министра обороны Украины генерал-майор Валерий Владимирович ИВАЩЕНКО в своё время заканчивал ВИКИ им. Можайского в Ленинграде, проходил службу в космических войсках Байконура и Плесецка (правда, даже полком

не командовал), не считал нужным даже поздравить собравшихся ветеранов, среди которых были и боевые ге-

нералы и лауреаты престижных премий СССР.

А как может пан Иващенко относиться к ракетно-космическому наследию СССР, ежели и с его молчаливого согласия под чутким руководством «помаранчевой принцессы», премьер-министра Украины, кандидата в президенты Украины Ю.Тимошенко руками бывшего комсомольского функционера, а ныне Генерального директора НКАУ А.Зинченко, уничтожен один из столпов ракетно-космического производства – завод АРСЕНАЛ им. В.И.Ленина в Киеве.

Ещё не стёрлось в памяти украинцев позорная ЗРАДА и уничтожение собственными руками самой мощной ракетно-ядерной группи-

ровки в Европе – 43 (Винницкая) армии РВСН, состоявшей из трёх дивизий ОС (Первомайская, Хмельницкая, Житомирская), вооружённой самыми мощными ракетоносителями отечественного производства. Ракетный Щит Отчизны был бездарно и бесплатно уничтожен бывшим компартийным функционером высшего ГАТУНКУ Леонидом Макаровичем КРАВЧУКОМ и Константином МОРОЗОВЫМ, который за приведение ко второй (а потом и к следующим) присяге советских офицеров, получил иудины тридцать сребреников в виде двухсотдолларовой пенсии в месяц.

Поэтому, приближающийся славный юбилей – 50-тилетие РВСН СССР-основного сдерживающего фактора американской и нацистской агрессии в отношении нашей Родины и всех стран социалистического содружества, становится как кость в горле сегодняшней политической и государственной власти так называемой незалежной Украины.

Сергей Рулев
специально для
Славянских Новостей

СОБЫТИЯ

Мы будем строить новые памятники и обелиски в честь героев, освободивших Украину от немецко-фашистских захватчиков, - Янукович



Лидер Партии регионов, который находился с рабочей поездкой в Харьковской области, заявил, что попытки нынешней власти переписать историю Украины с целью героизировать действия ОУН-УПА не пройдут.

- Я думаю, что это - осквернение светлой памяти воинов-освободителей, которые принесли Победу на нашу землю. Ветеранам Великой Отечественной войны, которые еще живы, смотреть на это очень больно.

Мы никогда не допустим, чтобы унижали священную память о подвиге воинов, победивших фашизм. Мы сохраним эту память. Мы будем строить новые памятники и обелиски в честь героев, освободивших Украину от немецко-фашистских захватчиков, - подчеркнул он.

- И мы обязательно, как и обещали, к 65-летию Великой Победы откроем на стыке границ трех государств - Украины, Беларуси и России - памятник Народу-Победителю. Мы никому не позволим переписывать историю.

Пресс-служба Партии регионов.

